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‘Aoknon 1. Na Bpedouv oot o1 2 X 2 Tivakeg mpayuatkov apduov ol onolot givar: (a) ouupelpucol kat
opdoyawvioy, kat (b) avti-ouppuetpucol kar 0pdoywuiot.

YnievOupidoupe 6u évag ouppetpikogp mivakag A xkadeitar detikdg av (AX, X) > 0, VX € R,, X # O,
Kai 101 ypagoupue: A > O.

T'a 8vo ouppetpikoug miivakeg A, B € M,,(R), opidoupe:
A>B <+ A-B>0

‘Aoxnon 2. 'Eow A, B € M,,(R) 6vo oupusetpucol mivakeg. Na Seydouvv ta efrig:
(1) AvA>OxarB > O katk, A >0, 101e: KA+ A\B > O.
(2) Av A > O ka1 o mivakag P sivair avtiiorpéyiuoc, te: 'PAP > O
(3) Av A, B € M,,(R) eivar 6U0 ouppetpirol mivakeg, tote:
A<A xaa B<B = A+A <B+H
(4) AvC € M, (R) eivar évag ovppetpucog mivarag, 10te:
A<B rat B<C = A<C

() Av o mivaxag P sivar avtiotpéyog, tote:

A<B = 'PAP<'PBP

(6)

O<A<I, =— I,<A!
(7)

O<A<B = Bl<A!
(8)

O<A<B — VA<VB

‘Aoknon 3. Na avaydei n terpaywuvikn popgn
7 7
q: R* — R, q(z,y,2) = 5172 + §y2 +52% — xy — 222 4 2y2
otoug kuptloug afoveg ot omolot kat va Boedovv. Av A eival o Tivakag ¢ q, va efetacdel av o A elvar 9etikdg 1)
UN-apuntikog. i mpoin nepintwon va Boedel wa terpayovikn pia tov A, kar actnu devutgpn nepintwon va
Boedel pa kubucn pida tou A.
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‘Aokrnon 4. Na avaydei n terpayovikn popgn
q: R — R, q(z,y,2) =22+ 2% + 22 — 22y — 2y2
otoug kuptloug afoveg ot omolot kat va Boedouvv. Av A eival o mivakag ¢ q, va efetacdel av o A elvar 9etikdg 1

UN-apunuikog. v mpoin nepintwon va Boedel wa terpayovikn pia ov A, kar actnu 6eutgon nepintwon va
Boedel pa kubucn pida tou A.

‘Aoxrnon 5. Na avaydei n terpayovikn popgn
q: R — R, q(z,y,2) =22+ + 2% — doy — 4z — 4y
otoug Kuptoug afoveg ot omoiot kat va Boedovv. Av A elvar o mivakag ¢ q, va efetacdei av o A elvar 9etikog
7 un-apuvnukog. v mpoin nepintwon va Boedel pa terpayovikn pida tou A, kat otnu 6eutgon Tepintwon va
Boedel pia kubucn pida tou A.
Té7og va mpoobioptodei 1o gibog ¢ Seutepobaduiag mPpavelag

S = {(m,y7z) eR?| q(z,y,2) = 3}

‘Aornon 6. Na avaydei n tetpayovikn uopgn
q: R? — R, q(z,y,2) =2 + 4y® + 42%4xy — S8xz — 4y
otoug kuptoug afoveg ot onoiot kat va Bpedovv. Av A elvar o mivaxag g q, va efetacdei av o A eivar Yeticoe
7 un-apuntudg. Ztnu npatn nepintoon va PBeedel wa terpayovikn pida tou A, kar otnu bevtepn mepintoon va
Boedel wa kubucr pida tou A.
Téfog va mpoobdioplodet 10 £1b60¢ TNg SeUTEPOEADUIAS ETPYAVELAS

S = {(:B,y,z) eR? ’ Q(w,,%z) = _4}

‘Aoxrnon 7. Na avaydei n terpayovikn popgn
q: R — R, q(z,y,2) = 1722 + 8> + 12zy
otoug Kuptoug afoveg ot omoiot kat va Boedovv. Av A elvar o mivakag ¢ q, va efetacdei av o A elvar Ietikog
1 un-apuvnukog. Xmu mpin nepintwon va Boedel pa terpayovikn pida tou A, kat otnu 6evtgon Tepintwon va
Boedel pia kubucn pida tou A.
Té7og va mpoobioptodei 1o gibog ¢ beutepobaduiag mpavelag

8 ={(z,y,2) € R®| 172% + 8y* + 122y + 60z + 80y — 5z + 210 = 0}

‘Acrnon 8. Na avaydei n tetpaywvikn uopgn
Q: R —R, qlz,y,2) =9+ 22 —zy + 2z +yz

otoug kuptoug afoveg ot onoiot kat va Bpedovv. Av A elvai o wivaxag g q, va efetacdei av o A elvar 9eticog
7 un-apuvnudg. Ztnu mpatn nepintoon va PBeedel wa terpayovikn pida tou A, kar otnu bevtepn mepintoon va
Boedel pa xubucr pila tou A.

Téfog va mpoobdioplodet 10 £ib0g g deUTEPOEADUIAS ETYAVELAS

8:{(x,y,z)ERS|y2+z2—xy+xz+yz—2x—2y—2,z+1:0}

‘Aoxrnon 9. Na avaydei n terpayovikn popgn
q: R — R, q(z,y,2) = 22% 4 2y — 422 — 5ay — 222 — 22

otoug Kuptoug afoveg oL omoiot kat va Boedovv. Av A elvar o mivakag ¢ d, va efetacdei av o A elvar Ietikog
1 un-apuvnukog. v mpoin nepintwon va Boedel pa terpayovikn pida tou A, kat otnu 6eutgon Tepintwon va
Boedel pia kubucn pida tou A.



Téfog va mpoobdioplodet 10 £1d60¢ TN¢ SeUTELOEADUIAS ETLYAVELAS
8§ = {(a:,y,z) eR?| 2x2+2y2—422—5:cy—2xz—2yz—2a:—2y—|—z:0}

‘Aoknon 10. Na mpoobioptodei 10 €i60g ¢ SeutepoBaduiag emipavelag
§={(z,y,2) € R3| 2x2+3y+4z+420}

‘Aornon 11. Na Bpedel pia kubikn pila tou mivarka
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Kat axoAovdw¢ va mpoodoplodel 1o £160¢ g SeutepO6AduLas EMIPAVELAS

8={(z,y,2) e R® |y + 222 =1}

‘Aoknon 12. Na avaydei n terpay@uviky uopgn
q: R — R, q(z,y,2) = 22° — 4oy — 4yz
otoug kuptoug afoveg ot onoiot kat va Bpedovv. Av A elvar o mivarxag g q, va efetacdei av o A eivar Yeticog
7 un-apuvntucdg. Ztnu mowtn nepintoon va PBeedel wa terpayovikn pida tou A, kar otnu bevtepn mepintoon va
Boedel pa kubucr pila tou A.
Téfog va mpoobdioplodet 1o £ib0g ¢ SeUTEPOEADUIAS ETLYAVELAS

8 ={(z,y,2) ER?’|2x2—4xy—4yz+12a:+6y+6221}



